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Viitorul a stabilit meciurile
amicale din Polonia

FC Viitorul va disputa mai multe partide
de verificare în cadrul stagiului de pregătire
pe care îl va efectua în Polonia, începând cu
22 iunie. Site-ul oficial al clubului
constănţean a anunţat ordinea meciurilor
amicale - 27 iunie: cu Zaglebie Sosnowiec
(echipă antrenată de Dariusz Dudek, fratele
fostului mare portar Jerzy Dudek, nou
promovată în primul eșalon al fotbalului din
Polonia); 30 iunie: cu Jagiellonia Białystok
(vicecampioana Poloniei); 4 iulie, ora 21.00:
cu Legia Varșovia (campioana Poloniei).
Primul test pentru jucătorii antrenaţi de
Gheorghe Hagi va avea loc la 20 iunie, de la
ora 20.00, cu Zimbru Chișinău, pe terenul
„Central” al Academiei de Fotbal „Gheorghe
Hagi”.

Liderul s-a impus 
la scor în duelul de podium 
din Liga a V-a

CS Poseidon Limanu-2 Mai a câştigat
cu 6-2, pe teren propriu, întâlnirea cu
Axiopolis Sport II Cernavodă, acesta fiind cel
mai aşteptat duel din etapa a 28-a,
antepenultima a sezonului 2017-2018 din
Liga a V-a la fotbal. Liderul păstrează astfel
avansul faţă de a doua clasată, CS Peştera,
învingătoare şi ea, fără emoţii, în meciul cu
Inter Ion Corvin. Rezultate: Speranța
Castelu - FC Mereni 5-1, Victoria Cumpăna -
Olimpia Constanța 4-1, Litoral Corbu -
Carsium Hârșova 8-1, CS Poseidon Limanu-
2 Mai - Axiopolis Sport II Cernavodă 6-2, CS
Peștera - Inter Ion Corvin 5-1, Viitorul
Pecineaga - Sport Prim Oltina 4-0, CS
Murfatlar - Viitorul Târgușor 5-1, Voința
Săcele - Avântul Comana 0-1. Clasament: 1.
Poseidon Limanu-2 Mai 74p, 2. Peștera 66p,
3. Axiopolis Sport II 54p.

A mai rămas o singură etapă
de disputat în Liga a VI-a

Rezultatele meciurilor din etapa a 21-a,
penultima, din Liga a VI-a la fotbal - SERIA
NORD: Pescărușul Gârliciu - Ulmetum
Pantelimon 3-4, Gloria Seimeni - Steaua
Speranței Siliștea 5-2, Sportul Tortoman -
Pescarul Ghindărești 4-2, Dacia Mircea
Vodă - Dunărea Ciobanu 3-0, Recolta
Nicolae Bălcescu - Viitorul Cuza Vodă 3-2,
Speranța II Castelu - Înfrățirea Cogealac 0-3
(la „masa verde”, echipa din Castelu a fost
exclusă din campionat din cauza a două
neprezentări). Clasament: 1. Tortoman 53p,
2. Nicolae Bălcescu 44p, 3. Viitorul Cuza
Vodă 42p; SERIA SUD: AS Bărăganu -
Luceafărul Amzacea 5-4, Danubius Rasova -
Flacăra Viișoara 4-1, AS Independența - ITC
Constanţa 4-2, Fulgerul Chirnogeni -
Trophaeum Adamclisi 6-2, Viitorul Cobadin -
Voința Cochirleni 3-0 (la „masa verde”,
formaţia din Cochirleni s-a retras din
campionat). AS Pelinu a stat în această
etapă, deoarece echipa Sacidava Aliman s-a
retras din campionat. Clasament: 1. Pelinu
52p, 2. Rasova 46p, 3. Chirnogeni 42p.

Pe scurtA ajuns în semifinale la Roland Garros

Halep continuă cursa pentru
primul titlu de Grand Slam
Victorie superbă obținută de

Simona Halep, liderul
ierarhiei mondiale, în

sferturile de finală ale turneului de la
Roland Garros, al doilea de Grand
Slam al anului. Principală favorită la
câștigarea turneului de la Paris,
Halep a depășit-o pe Angelique
Kerber (Germania, locul 12 WTA şi
favorită numărul 12), în trei seturi, 6-
7 (2/7), 6-3, 6-2, după două ore și 14
minute de joc, păstrându-și prima
poziție în clasamentul WTA și după
French Open.

Primul set al partidei de miercuri
a fost început slab de Simona, care a
fost condusă cu 4-0, dar tenismena
constănțeană a reintrat, pas cu pas,
în meci, a revenit la 3-4 și a egalat la
5-5. Din păcate, în tie-break, Halep a
cedat cu 2-7, de la 2-2, și după o oră
de joc Angelique Kerber pornea cu
dreptul în duelul din sferturi, scor 7-6.
Setul secund a fost controlat de
sportiva noastră, care s-a impus cu
scorul de 6-3, iar decisivul a
continuat la fel de bine pentru Halep.
La scorul de 2-1 pentru Simona,
Kerber a solicitat intervenția
medicului, având probleme la glezna
piciorului stâng, iar după time-out-ul
medical de cinci minute Halep a
controlat partida și a încheiat setul cu
6-2.

Prin calificarea în semifinale la
French Open, Halep şi-a asigurat un

cec în valoare de 560.000 de euro şi
780 de puncte WTA.

Halep o va înfrunta în penultimul
act pe Garbine Muguruza (Spania,
locul 3 WTA și favorită nr. 3), care a
eliminat-o, în sferturi, pe Maria
Şarapova (Rusia, locul 30 WTA și
favorită nr. 28), cu scorul de 6-2, 6-1.

În cealaltă semifinală din turneul
feminin de la Paris se vor întâlni, joi,
americancele Sloane Stephens (locul
10 WTA și favorită nr. 10) şi Madison
Keys (locul 13 WTA şi favorită nr. 13).

n BUZĂRNESCU ŞI MARA,
ELIMINATE ÎN SFERTURI LA

DUBLU n Perechea formată din
Mihaela Buzărnescu şi Irina Bara a
ratat, marţi seară, calificarea în
semifinalele probei de dublu de la
Roland Garros, cedând în sferturi, cu
scorul de 6-3, 1-6, 6-4, în meciul cu
favoritele numărul 8, Hao-Ching Chan
(Taiwan) şi Zhaoxuan Chang (China).
Pentru prezenţa în sferturi la dublu la
French Open, Buzărnescu şi Bara vor
primi un cec în valoare de 76.000 de
euro şi 430 de puncte WTA.
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Fotbal / Meci amical: ROMÂNIA - FINLANDA 2-0

Tricolorii au câştigat, Lobonţ s-a retras din naţională
Reprezentativa de fotbal a

României s-a impus, marţi seară, pe
stadionul „Ilie Oană” din Ploiești, în
partida amicală cu Finlanda, cu scorul
de 2-0. Golurile victoriei au fost
marcate de doi jucători de la CFR Cluj,
campioana en titre, fundaşul Cristi
Manea, în minutul 37, şi mijlocaşul

Ciprian Deac, în minutul 61.
Selecţionerul Cosmin Contra l-a trimis
în poartă în ultimele minute şi pe
Bogdan Lobonţ, care la 40 de ani a
îmbrăcat pentru ultima oară într-un joc
oficial tricoul naţionalei României.Au
evoluat următoarele formaţii -

România: Tătărușanu (87 Lobonţ) - Cr.
Manea, Săpunaru (cpt.) (56 Toșca), M.
Bălașa, Bancu - P. Anton, Stoian - C.
Deac (64 Man), Al. Mitriță (80 Grozav),
Budescu (56 Chipciu) - Al. Băluță (62
G. Pușcaș); Finlanda (selecționer
Markku Kanerva): Hradecky -
Toivomaki, Toivio, Vaisinen, Pirinen (65

Uronen) - Lod, Lam (57 Kamara),
Sparv (cpt.), Taylor (77 Vayrynen) -
Skrabb (57 Sori), Sadik (63
Karjalainen).

„Bogdan Lobonţ şi-a dorit să joace
din minutul 86. Nu putea să iasă în
minutul 86 şi atunci asta a fost

strategia pe care am făcut-o cu el şi mă
bucur că am reuşit. Fizic, medical, e
bine, el se antrenază cot la cot cu
ceilalţi portari şi o face foarte bine. Aşa
am decis cu el şi astăzi (n.r. - marți) era
şi ziua lui şi trebuia să-i facem toate
poftele dacă puteam”, a declarat
selecționerul Cosmin Contra, care s-a
declarat mulțumit de evoluția tricolorilor.
„A fost un meci mai special. Mă bucur
că am câştigat şi i-am putut oferi lui
Bogdan ultima victorie. A fost un
moment emoţionant când a intrat pe
teren. Dacă sunt sănătos, o să-i
depăşesc selecţiile. Acum mergem în
vacanţă şi altfel este după o victorie”, a
spus Tătăruşanu, care i-a predat în
minutul 87 banderola de căpitan lui
Lobonț. Și Cristi Manea, autorul
primului gol al tricolorilor, a fost bucuros
nu doar pentru prima lui reușită la
națională: „Suntem foarte bucuroşi
pentru că am reuşit să-i facem un
cadou lui Bogdan. Mă înţeleg foarte
bine cu toţi. Şi Bogdan Lobonţ este
unul dintre cei mai buni prieteni ai mei.
Am crescut cu el, este unul dintre cei
mai buni portari ai României”.

La 7 septembrie, România va
întâlni Muntenegru, pe teren propriu, în
primul joc oficial din Liga Națiunilor.
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Cristi Manea (primul din dreapta), jucătorul lansat în
fotbalul mare de Viitorul, a înscris primul său gol pentru

echipa naţională (sursa foto: www.frf.ro)


